

УЗГОДЖУЮ:

Керівник відокремленого підрозділу громадської організації «Федерація спортивного орієнтування України» у Донецькій області


_____ Ігор Кузьмін
2021 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Начальник управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації


_____ Володимир Мищик
2021 р.

ПОЛОЖЕННЯ

про проведення чемпіонату Донецької області зі спортивного орієнтування (бігом) на дистанціях міського спринту, присвяченого Дню визволення Донбасу від фашистських загарбників. Кубок Донецької області Ігри ветеранів, VII етап

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ ЗМАГАНЬ

Чемпіонат Донецької області зі спортивного орієнтування (бігом) на дистанціях міського спринту, присвячений Дню визволення Донбасу від фашистських загарбників. Кубок Донецької області. Ігри ветеранів, VII етап, проводиться з метою:

- популяризації та розвитку спортивного орієнтування серед населення;
- підвищення спортивної майстерності серед учасників;
- визначення найсильніших спортсменів;
- пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом;
- підвищення якості суддівства та рівня суддівського корпусу
- відзначення в області Дня визволення Донбасу від фашистських загарбників.

2. ТЕРМІН І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Змагання проводяться з 11 по 12 вересня 2021 року за адресою: м. Дружківка, територія міста.

День приїзду – 11 вересня 2021 року.

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯМ ЗМАГАНЬ

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагань здійснюється управлінням фізичної культури та спорту облдержадміністрації (далі - Управління) і відокремленим підрозділом громадської організації «Федерація спортивного орієнтування України» у Донецькій області (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на Головну суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією, і склад якої затверджується Управлінням.

Склад Головної суддівської колегії:

головний суддя змагань – Галина Мирна (II категорія, м. Дружківка);

головний секретар змагань – Сергій Маслов (I категорія, м. Северодонецьк).

Оргкомітет, контактна особа – Кузьмін Ігор Євгенович тел.: +38(095)847-44-49, (e-mail: nordik.1169@gmail.com).

4. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

До участі у змаганнях допускаються спортсмени - представники територіальних громад, спортивних клубів, ДЮСШ, відомств Донецької області, які мають дозвіл для участі у змаганнях центральних, місцевих та районних лікарень (кругла печатка), лікарсько-медичних кабінетів спортивних організацій, КНП «Донецький регіональний центр спортивної медицини».

Склад команди: необмежений.

Категорії учасників: Ч10, Ж10, Ч12, Ж12, Ч14, Ж14, Ч16, Ж16, Ч18, Ж18, Ч21, Ж21, Ч35, Ж35, Ч50, Ж50, OPEN.

5. ХАРАКТЕР ЗМАГАНЬ ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ

Чемпіонат Донецької області зі спортивного орієнтування (бігом) на дистанціях міського спринту, присвячений Дню визволення Донбасу від фашистських загарбників. Кубок Донецької області Ігри ветеранів, VII етап - за характером є особисто-командними змаганнями.

Змагання проводяться згідно з діючими Всеукраїнськими правилами зі спортивного орієнтування, зі всіма змінами та доповненнями.

Місця визначаються за особистим заліком.

Представники команд несуть безпосередню відповідальність за поведінку спортсменів, тренерів та вболівальників, що представляють організацію.

6. ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

«11» вересня 2021 року

09:00 – 09:30 – приїзд учасників;

09:30 – 10:00 – мандатна комісія;

10:00 - 10:15 – урочисте відкриття змагань;

10:15 – 15:00 – проведення змагань.

«12» вересня 2021 року

09:00 – 10:50 – приїзд учасників, мандатна комісія;

11:00 - 14:00 – проведення змагань;

14: 00 - 14:30 – підведення підсумків.

Після закінчення змагань - нагородження переможців і призерів та закриття змагань.

7. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Змагання проводяться з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID –19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами); постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.04.2021 № 3 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення масових спортивних змагань на відкритому повітрі на період карантину у зв'язку з поширення коронавірусної хвороби (COVID–19)».

Медичне забезпечення змагань здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014, «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», з обов'язковою присутністю кваліфікованого лікаря.

Забезпечення безпеки учасників при проведенні змагань покладається на Головну суддівську колегію.

За технічну підготовленість учасників та відповідність фізичної підготовки відповідає керівник організації, який підписує заявки та направляє учасників для участі у змаганнях.

8. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ТА МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАХОДУ

Витрати з організації і проведення чемпіонату Донецької області зі спортивного орієнтування (бігом) на дистанціях міського спринту, присвяченого Дню визволення

Донбасу від фашистських загарбників. Кубок Донецької області, Ігри ветеранів, VII етап – за рахунок Федерації

Нагородження переможців і призерів (грамоти, медалі, кубки) – за рахунок Управління та Федерації.

Інші витрати, пов'язані з проведенням змагань - за рахунок Федерації.

Витрати по відрядженню учасників та тренерів на змагання – за рахунок організацій, що відряджають.

9. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ І ПРИЗЕРІВ

Спортсмени, які посіли 1 – 3 місця у своїх категоріях, нагороджуються грамотами і медалями; команди - кубками організаторів змагань.

10. ПОРЯДОК ТА СТРОКИ ПОДАВАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ

Попередні заявки на участь у змаганнях подаються організатору змагань – Кузьміну Ігорю Євгеновичу (e-mail: nordik.1169@gmail.com тел.: 095-847-44-49) на сайт <http://orientsumy.com.ua/index.php>, <http://orient.dn.ua/>.

Іменні заявки команди, свідоцтва про народження, паспорти, страхові поліси, довідки (заявки), завірені лікарем, подаються до мандатної комісії у день приїзду команд до початку змагань.

Ксерокопії документів, що не завірені належним чином, мандатною комісією не розглядаються.

Представник команди несе всю повноту відповідальності за достовірність і справжність наданих до мандатної комісії документів. У випадку відсутності вказаних документів, спортсмени до змагань не допускаються.

Дане положення є офіційним викликом на змагання

ОРГКОМІТЕТ